



Kako smo obilježili Mjesec hrvatske knjige?

## Baš baština

(U)čitaj nasljeđe!

Već tradicionalno od 15. listopada do 15. studenog obilježava se Mjesec hrvatske knjige popraćen brojim aktivnostima u knjižnicama, knjižarama, vrtićima, školama i drugim kulturnim objektima diljem Hrvatske. Ova je godina posvećena baštini kao temelju nacionalnog i

kulturnoga identiteta, a glavna tema je 'Baš baština', a moto '(U)čitaj nasljeđe!'.

Povodom Mjeseca hrvatske knjige u našoj su školskoj knjižnici organizirane sljedeće aktivnosti: Nacionalni kviz za poticanje čitanja, kviz Put do knjige u Gradskoj knjižnici S.S. Kranjčević te čitanje hrvatskih tradicionalnih bajki učenicima drugih razreda.

U Nacionalnom kvizu za poticanje čitanja, koji ove godine nosi naziv- Do baštine na krilima mašte, sudjelovali su učenici 7. i 8. razreda te nakon što su pročitali tri sjajne knjige:

Snježana Babić Višnjic: Andautonac, Nena Lončar: Sve o Evi i Melita Rundek: Letači srebrnih krila, sudjelovali su u nagradnom kvizu. Učenica 7. b, kao pobjednica na školskoj razini, u pratnji knjižničarke, sudjelovala je i na svečanoj završnici kviza koja se održala 15. studenoga u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici.

Posjet Knjižnici S.S. Kranjčevića i sudjelovanje u kvizu Put do knjige već je tradicija (10 godina) u našoj školi tijekom Mjeseca hrvatske knjige. I ove su godine učenici 7. i 8. razreda kroz igru i zabavu naučili nešto o povijesti nastanka knjige.

Naša se školska knjižnica od ove školske godine preselila u novi, znatno veći prostor te je opremljena novim namještajem, što nam je omogućilo da organiziramo aktivnosti povodom Mjeseca hrvatske knjige i u samom prostoru knjižnice te smo završetak ove manifestacije posvećene knjigama i knjižnicama obilježili 16. studenoga 2018. u našoj novoj knjižnici.



Tim povodom knjižničarke su za učenike drugih razreda organizirale nastavni sat o hrvatskim tradicionalnim bajkama kako bi im približile hrvatsku baštinu. Učenici su se pobliže upoznali s bajkama Vilinja svirala i Djevojka lubenica te nakon zajedničkoga druženja i razgovora o bajkama likovno su izrazili svoj doživljaj.



knjižničarke